

## Спектакль «Кот в сапогах»

Удивителен мир кукольного театра! Волшебным образом оживают в нем куклы и рассказывают истории о добре и зле, любви и ненависти. Подчиняясь сказочному жанру, раскрывает вечные истины кукольный театр клубного объединения «Мы».

Сказки Шарля Перро любят все дети. И почти нет таких, которые не знают содержания этих сказок.

18 февраля 2022 г. младшими школьниками был показан добрый и живой спектакль «Кот в сапогах» по мотивам сказки Шарля Перро, где яркие куклы оживают в руках умелых кукольников!

Эта популярная и сегодня история повествует о том, что для успешной судьбы главными являются не материальные ценности, а личностные качества (смекалка, ум, нестандартный подход к решению проблем), благодаря которым можно найти выход из любых затруднений, завоевать признание и любовь, победить противников, которые значительно превосходят в силе.

Веселая и поучительная сказка интересна и познавательна для детей. Она, чередуя в себе веселые и комические моменты, несет тематический наклон (нравственное воспитание). Игра актеров вызывает у детей бурный эмоциональный всплеск, который помогает детям сопереживать героям сказки. Сказка – необходимый элемент духовной жизни ребёнка. Входя в мир чудес и волшебства, ребёнок погружается в глубины своей души.

Ребятам сказка доставила огромную радость, встреча с героями не оставила их равнодушными.









Педагог дополнительного образования: Иванова Т.Ю.